



Сегодня в России – День солидарности в борьбе с терроризмом



Сегодня в России – в День солидарности в борьбе с терроризмом вспоминают всех погибших в результате терактов, и поддерживают тех, кто пострадал, тех, кто потерял родных и близких, чья жизнь изменилась навсегда. Памятная дата приурочена к трагическим событиям, произошедшим в первые дни сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате террористического акта погибли в основном женщины и дети.

Ни одно государство мира сегодня не сможет в одиночку противостоять террористической угрозе: это общая проблема, и бороться с ней необходимо сообща.

К сожалению, Россия не раз становилась целью террористов. Мы все помним трагические события в Москве, Будённовске, Волгодонске, Воронеже, Санкт-Петербурге, Волгограде и других городах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Противостояние террористам, привлечение их к уголовной ответственности остается для Следственного комитета Российской Федерации одной из важнейших задач. Следственный комитет стоит на защите граждан России и осуществляет постоянное взаимодействие с коллегами из других правоохранительных структур, а также с компетентными органами зарубежных стран. Пример тому - сотрудничество с Министерством юстиции Сирии, в рамках которого мы обмениваемся информацией о лицах, причастных к совершению преступлений террористической направленности.

Результат координированных действий СК России с другими правоохранительными структурами уже обернулся для многих террористов обвинительными приговорами. Но работа по выявлению и пресечению таких чудовищных преступлений не прекращается ни на минуту.

Кроме того, Следственным комитетом активно проводится работа, связанная с разработкой дополнительных механизмов профилактики и пресечения проявлений идеологии терроризма, созданием методологии выявления и устраниния социальных источников, причин и условий, способствующих развитию таких проявлений и направленная на правовое просвещение граждан о существующих угрозах экстремистского и террористического характера.

Мы делаем все возможное, чтобы подобные преступления не оставались безнаказанными, и уголовная ответственность для тех, кто причастен к гибели и страданию людей, была неизбежной.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1389256>